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Z obsahu tohoto čísla: 
 

• Výběrové řízení na obsazení funkce referenta na MěÚ Vítkov (str. 5 a 6) 
 

Rozpočet města na rok 2006 
 
     Zastupitelstvo města se v průběhu roku schází 
pravidelně jedenkrát za dva měsíce. Na rok tedy připadá šest 
zasedání. Všechna jednání jsou důležitá, protože podle zákona 
o obcích je zastupitelstvo nejvyšším orgánem města, který 
rozhoduje o nejzávažnějších věcech. Zejména se jedná o nákup 
a prodej nemovitostí, přijímání půjček, darů, dotací                    
a schvalování rozpočtu. Již po několik let  rozpočet schvalujeme 
na prvním zasedání zastupitelstva v daném kalendářním roce, 
které se zpravidla koná na konci února. Do té doby se řídíme 
rozpočtovým provizoriem. Zjednodušeně řečeno, během 
prvních dvou měsíců můžeme čerpat pouze jednu dvanáctinu 
předpokládaných ročních výdajů. Na první pohled by se mohlo 
zdát, že takovým způsobem bychom mohli hospodařit celý rok, 
ale není to možné. Nemáme totiž pouze pravidelné výdaje, 
které bývají rovnoměrně rozloženy do jednotlivých měsíců, ale 
rovněž například investiční akce, které jsou většinou realizovány   
mimo zimní měsíce, neboť se jedná obvykle o stavební práce.    
 Ve schváleném rozpočtu se počítá s téměř 30 mil. Kč na 
investiční akce, což  je poměrně velký objem finančních 
prostředků. Je třeba si uvědomit, že nejde pouze o „zaplacení“ 
konkrétní investice, ale též souvisejících činností. V přípravné 
části se zpracovává projektová dokumentace, posléze  je třeba 
zorganizovat výběrové řízení dle zákona. Jakmile je znám 
dodavatel díla, musí se s ním uzavřít kvalitní smlouva. Během 
realizace probíhá průběžná kontrola, evidence, fakturace atd.  
Po ukončení akce většinou probíhá závěrečné vyhodnocení,  
což je velice důležité a nezbytné u těch investic, na které nám 
byla poskytnuta dotace. Samozřejmě, že čím je investiční akce 
rozsáhlejší, tím více pozornosti jí musíme věnovat. 
 
V rámci rozpočtu na rok 2006 byla schválena realizace 
těchto investic: 
1. Regenerace panelového sídliště Budišovská - Wolkerova 

 (1 300 tis. Kč), opět jsme si podali žádost o dotaci na 
 tuto akci. 

2. Rekonstrukce přístupových komunikací ul. Bezručova -
 Lidická (14 437 tis. Kč), tato akce již byla zahájena na 
 konci loňského roku. 

3. Rekonstrukce autobusového nádraží (731 tis. Kč), jde   
 o druhou splátku za práce provedené v roce 2005. 

4. Projektová dokumentace 2 bytových jednotek Opavská 
 16 (100 tis. Kč), jedná se o zpracování projektu na 
 výstavbu půdních bytů. 

5. Odstranění spojovacího krčku Wolkerova 890 (300 tis. 
 Kč), tato akce bude realizována současně s rekonstrukcí 
 bývalého městského úřadu na novou poštu. Dojde 
 k oddělení objektů budoucí pošty a části, ve které je nyní 
 provozována lékárna. 

6. Dešťová kanalizace ul. B. Němcové - Křížová (1 400 tis. 
 Kč), v rámci této první etapy bude vybudována nová 
 dešťová kanalizace na ul. Křížové. Bude to společná 
 akce s SmVaK Ostrava, které vybudují souběžně s námi 

 splaškovou kanalizaci. 
7. Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionální 

 knihovny ve Vítkově (9 162 tis. Kč), v rámci této akce 
 proběhne rekonstrukce knihovny ve Vítkově včetně 
 nového vybavení nábytkem a výpočetní technikou. 

8. Rekonstrukce výtahu Selská 944 Vítkov (720 tis. Kč), 
 půjde o opravu posledního výtahu v městském domě. 
 Tím budou všechny výtahy splňovat nové bezpečnostní 
 normy. 

9. Městský dohlížecí kamerový systém – I. etapa (150 tis. 
 Kč), podali jsme si žádost o dotaci na vybudování 
 kamerového systému ve městě. 

10. Projektová dokumentace k rekonstrukci kina (400 tis. 
 Kč), v současné době je zahájeno zpracování projektové 
 dokumentace. 

11. Nákup pozemků pro město (500 tis. Kč), pokračujeme 
 dále ve výkupech pozemků v podnikatelské zóně na 
 Dělnické ulici (směr na Prostřední Dvůr). 

12. Prodloužení kanalizačního řadu ulice Květinová (300 tis. 
 Kč), zastupitelstvo rozhodlo o zařazení této akce, jedná 
 se o napojení další lokality na veřejnou kanalizaci. 

 
  To jsou tedy všechny investiční akce, které se budou 
v průběhu tohoto roku realizovat. Jistě jich není málo. Doufáme, 
že se nám podaří všechny zvládnout tak, aby bylo co nejméně 
problémů. Mnohdy dojde i k různým omezením pro občany 
(uzavření cest, objížďky, provoz knihovny v náhradních 
prostorách, apod.), ale budeme se snažit tyto negativní dopady 
minimalizovat. 
 

 
Ing. Pavel Smolka  

starosta města 

 

  Uzavření knihovny 
 

Městská knihovna ve Vítkově oznamuje 
čtenářům, že bude z důvodu rekonstrukce od  

 
20. do 31. března 2006 uzavřena.  

 

V této době bude probíhat stěhování do malého 
sálu Kulturního domu, kde od  

3. dubna 2006 začneme půjčovat knihy. 
V těchto provizorních prostorách budeme 

pravděpodobně do konce října 2006. 
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 Vážení občané, na konci ledna a v únoru se 
uskutečnily dvě schůze rady města (dále jen RM). Navíc 
22. února zasedalo i zastupitelstvo města (dále jen ZM). Tyto 
orgány města se jako každoročně v tomto období zabývaly 
projednáváním souhrnných  zpráv o činnosti odborů městského 
úřadu za uplynulý kalendářní rok a schvalováním výsledků 
hospodaření příspěvkových organizací města za stejné období. 
Pro upřesnění se jedná o základní školy na ul. Opavská                    
a Komenského, o mateřskou školu, Správu bytového fondu 
města Vítkova a Technické služby města Vítkova. Hospodaření 
všech zmíněných organizací bylo v minulém roce úspěšné         
a všichni si přejeme, aby se i v novém roce našim organizacím 
dařilo zvládat nelehké úkoly. 

RM přijala řadu důležitých usnesení, například 
usnesení: 
• č. 1901/55, kterým bylo odsouhlaseno dispoziční řešení   

 kina Panorama v rámci připravovaného projektu            
 a následné rekonstrukce, 

• č. 1960/55, kterým RM schválila dohodu mezi městem        
 a společností Severomoravské vodovody a kanalizace 
 Ostrava a.s. o podmínkách zřízení stavby kanalizace na 
 ul. Lidická v rámci rekonstrukce komunikací Lidická – 
 Bezručova, 

• č. 1962/56, kterým byla na návrh tajemnice městského 
 úřadu k 1.3.2006 jmenovaná do funkce vedoucího 
 odboru živnostenského úřadu slečna ing. Andrea 
 Koláčková, 

• č. 1998/56, kterým byl schválen plán oprav bytového 
 fondu  pro rok 2006, 

• č. 2010/56, kterým RM schválila nejvhodnější nabídku 
 včetně pořadí vyhodnocení veřejné zakázky „Rozšíření 
 služeb celoživotního vzdělávání regionální knihovny ve 
 Vítkově“ dle Zprávy o posouzení a hodnocení nabídek 
 výběrové komise jmenované RM. Pro realizaci 
 rekonstrukce městské knihovny byla vybrána společnost 
 Nosta, s.r.o., N.Jičín, na dodávku interiérů společnost 
 Renova, s.r.o., Opava, na dodávku výpočetní                  
 a audiovizuální techniky firma Norbert Rybka z Kravař. 

• č. 2011/56, kterým byla schválena nejvhodnější nabídka 
 na pojištění majetku města předložená pojišťovnou 
 Kooperativa pojišťovna a.s. 

ZM na svém zasedání, kromě projednání bodů zmíněných 
v úvodu: 
• schválilo rozpočet města na rok 2006, zásadní dokument 

 pro chod a rozvoj města. Celkové příjmy rozpočtu města 
 jsou rozpočtovány ve výši 137,2 mil. Kč, z toho běžné 
 příjmy tvoří částku 119,4 mil. Kč a investiční 17,8 mil. Kč. 
 Výdaje jsou rozpočtovány v celkové výši 146,5 mil. Kč, 
 z toho provozní výdaje činí 116,7 mil Kč a investiční 29,8 
 mil. Kč. Rozpočet je, jak je patrno, rozpočtován jako 
 deficitní. Jeho záporné saldo ve výši 9,3 mil. Kč je kryto 
 volnými finančními prostředky na účtech města, 

• rozhodlo poskytnout neinvestiční dotaci Charitě Odry ve 
 výši 472 tis. Kč na provoz sociálních služeb v našem 
 městě v roce 2006, 

• schválilo odkoupení dalších pozemků v průmyslové zóně 
 o celkové výměře 21 tis.m2 , 

• schválilo přidělení dotací města na I. pololetí vybraným 
 subjektům ve stanovené výši, celková výše těchto dotací 
 na toto pololetí dosáhla výše 214.900 Kč, 

• schválilo darovací smlouvu s TJ Vítkov na převod 
 objektu sokolovny s vybranými pozemky do vlastnictví 
 města, 

• schválilo smlouvu o poskytování účelové neinvestiční 
 dotace na sportovní činnost na dobu pěti let TJ Vítkov ve 
 výši 103 tis. Kč ke  krytí nákladů spojených s 
 pronájmem tělocvičny v sokolovně  v rozsahu 18 hodin 
 týdně.  

• vyhlásilo výběrové řízení a podmínky na poskytnutí 
 půjček z Fondu rozvoje bydlení města pro fyzické            
 a právnické osoby (majitele obytných domů) pro rok 
 2006, 

• schválilo pořízení změny č. 3 Územního plánu města 
 Vítkova, spočívající v úpravě textové části územního 
 plánu Zásad funkční regulace – občanská vybavenost. 

 
  

 
Ing. René Kyšák 

místostarosta města 

Vyřízení cestovních pasů pro děti do 15 let 
 
Vážení rodiče! 
 
Pokud chcete svému dítěti, které ještě nemá občanský průkaz, 
vyřídit cestovní pas, musíte o něj zažádat nejméně 2 měsíce 
před vycestováním, a to z těchto důvodů: 
 
• k vydání cestovního pasu musí být doloženo osvědčení 

o českém státním občanství dítěte, které vydává krajský 
úřad na žádost podanou  na příslušné matrice v trvalém 
bydlišti dítěte. Lhůta k vydání tohoto osvědčení je ze 
zákona 30 dnů. K žádosti musíte doložit rodný list dítěte, 
váš oddací list a pokud rodiče nejsou manželé, tak rodné 
listy obou rodičů a poplatek ve výši 100.- Kč. 

 
• termín vyhotovení cestovního pasu je do 30 dnů – jedná 

se o pas na dobu 5 let za poplatek   50.- Kč. Lze 

samozřejmě požádat o cestovní pas tzv. „RYCHLOVKU “ 
na dobu jednoho roku za poplatek 600,- Kč, ale i zde je 
potřeba předložit osvědčení o českém státním 
občanství!! 

 
 
Výměna občanských průkazů v roce 2006 
 
 Vážení občané, upozorňujeme vás na nutnost výměny 
občanských průkazů vydaných v roce 1996 s uvedením doby 
BEZ OMEZENÍ. O výměnu těchto občanských průkazů je nutno 
požádat do 31.11.2006. Týká se občanů narozených od 
1.1.1937. 
 
   

 Alena Zemanová 
vedoucí správního oddělení 
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   Výše státem vynaložených finančních prostředků, 
vyplácených Městským úřadem Vítkov, odborem   sociálních 
věcí  za   účelem poskytování sociálních dávek činila v roce 
2005 39.207.929,50 Kč. Ve srovnání s rokem 2004 je 
vynaložená částka vyšší o 161.428,90 Kč. S účinnosti od 
1.ledna 2005 došlo v oblasti sociálního zabezpečení 
k legislativním změnám, kdy na základě nařízení vlády 
č.664/2004 Sb., o zvýšení částek životního minima, nařízení 
vlády č.556/2004 Sb., o zvýšení důchodů a zákona č.218/2005 
Sb., kterým se mění zákon o sociálním zabezpečení, s účinnosti 
od 1.10.2005,  byly dávky sociální péče hromadně přepočteny. 
 
Přehled  vyplacených   finančních  prostředků  
v jednotlivých měsících roku 2005 :  
 
leden              3.181.225,- Kč                      
únor               3.861.548,50 Kč                      
březen            3.326.859,50 Kč                      
duben             3.086.847,50 Kč                      
květen            3.394.023,- Kč                      
červen            3.164.516,50 Kč                    
červenec              3.507.882,- Kč 
srpen           3.006.400,50 Kč 
září           3.305.680,50 Kč 
říjen          3.068.980,- Kč 
listopad   3.049.885,50 Kč 
prosinec      3.254.171,- Kč 
 
1. Dávky sociální péče pro nezaměstnané občany 

a rodiny s dětmi 
 
Číselné údaje o vyplacených dávkách sociální péče za rok 
2005. 
 
  

 
 
 Běžné nájemné a dlužné nájemné, hrazené z  
poskytovaných  dávek  sociální  péče formou věcné pomoci   
bylo  odvedeno  v  roce  2005  ve  výši  1.113.832,- Kč, z toho 
Správě bytového fondu ve Vítkově bylo uhrazeno  757.127,- 
Kč,  ostatním pronajímatelům 356.705,- Kč.  
 Odbor sociálních věcí za uvedený rok od povinných  
občanů vymohl na pohledávkách města 62.703,- Kč                
(poplatky za odpad, poplatky za psy, pohledávky  OdP). 
 V roce 2005 bylo na úseku rodin s dětmi                         

a nezaměstnaných jednotlivců podáno 348 žádostí            
o poskytnutí  jednorázové  finanční  výpomoci. Z celkového  
počtu žádostí   bylo v  313  případech  vydáno  rozhodnutí         
o   přiznání  dávky,  35  žádostí   bylo zamítnuto. 
 V průběhu roku 2005 byla poskytnuta 20 žadatelům  
mimořádná  dávka  sociální  péče v  celkové výši 116.224,-   
(prázdninové  pobyty  dětí umístěných  v  ústavních zařízeních, 
plně invalidní občané s nestanovením výše  důchodů aj.). 
 Prodejnám byla za minulý rok z dávek sociální péče 
poskytovaných  formou  věcné  pomoci  (nákupu potravin) 
uhrazena celková částka ve výši 552.486-Kč. 
 Pracovníky odboru sociálních věcí na daném úseku      
bylo v roce 2005 za účelem poskytování sociálních dávek   
provedeno 985 sociálních šetření a vydáno 4604 správních  
rozhodnutí. 
        Pracovníky  odboru  sociálních  věcí  byly  uskutečněny 
dvě besedy spojené s prohlídkou úřadu. Byly určeny  
mladistvým,  kteří   jsou  v současné  době  umístěni  ve  
výchovných  ústavech a po nabytí zletilosti  se osamostatní.  
Besedy se týkaly informaci o možností získání zaměstnání, 
evidence                u  úřadu  práce, způsobu  vyřizování dávek 
sociální péče a státní podpory.  
 
2. Sociální  příspěvky pro  staré a zdravotně 

postižené občany 
 
 Výše finančních prostředků vynaložených na  
poskytování příspěvků starým a zdravotně postiženým občanům 
v  roce 2005  činila  7.193.452,50-Kč. 
 V   roce  2005   požádalo  o sociální příspěvky pro těžce 
zdravotně postižené občany, poskytované obcí s rozšířenou  
působností 372 občanů, ve srovnání s rokem 2004  se  jednalo 
o 184 žádostí více. Ve 266  případech   byly   příspěvky 
přiznány, 51 žádostem občanů nebylo vyhověno, 55 žádostí  
zůstalo nadále v řízení. 
 K  31.12.2005 požádalo 115 občanů  o přiznání 
mimořádných výhod pro zdravotně postižené občany, ve 56 
případech byly mimořádné  výhody  přiznány, 27   žádostem  
nebylo   vyhověno  a 32  žádostí  je nadále v řízení, bylo vydáno 
114 rozhodnutí. Bylo  vystaveno 41 průkazů mimořádných 
výhod      a  občanům  bylo vydáno 33 dopravních označení pro 
sluchově, zrakově a tělesně  postižené občany. Krajskému 
úřadu v Ostravě bylo postoupeno 25 žádostí  o  umístění   do 
ústavu sociální péče.                                                  

Typ dávky / úsek Rodiny s dětmi Nezaměstnaní 
jednotlivci 

opakovaná finanční 
výpomoc 11.513.791,- 17.813.084,- 

opakovaná věcná 
výpomoc 1.155.086,- 622.544,- 

jednorázová finanční  
výpomoc 499.798,- 132.680,- 

Jednorázová věcná 
výpomoc 82.396,50 47.390,50 

mimořádná finanční 
výpomoc 7.232,- 71.399,- 

mimořádná věcná 
výpomoc 19.056,- 18.537,- 

příspěvek na výživu 16.483,- - 

celkem:  31.999. 477,-  13.293.842,50,- 18.705.634,50- 

název příspěvku  
počet  
rozhodn
utí  

vyplacené 
prostředky 

příspěvek na provoz motorového vozidla 212 1.127.099,- 

příspěvek na zakoupení motorového 
vozidla  68 840.000,- 

příspěvek na zakoupení zvláštní 
pomůcky 8 521.566,- 

příspěvek na úpravu bytu  30 372.178,- 

příspěvek na úhradu bezbariérového 
bytu 4 19.200,- 

příspěvek při péči o blízkou osobu  159 3.123.105,- 

příspěvek na  zvýšené výdaje  112 916.430,- 

příspěvek na provoz telefonní stanice 24 235.337,- 

jednorázová finanční a věcná výpomoc  4 38.537,50 

Celkem 621 
7.193.452, 

50 Kč 
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3.    Sociálně-právní ochrana dětí,  prevence 
 

V roce  2005 bylo k Okresnímu soudu v Opavě podáno: 
• 54 návrhů na zahájení soudního řízení  ve věci úpravy 

práv a povinností k nezletilým pro dobu současnou a 
dobu po rozvodu manželství, 

• 5 návrhů ve věci úpravy styku s dítětem, 
• 2 návrhy na změnu  jména, 
• 1 návrh na zrušení ústavní výchovy, 
• 17 návrhů na stanovení výživného rodičům 

nezaopatřeného dítěte, 
• 5 návrhů na svěření dítěte do péče jiné osoby, 
• 8 návrhů na vydání předběžného opatření dle § 76 a)  

o.s.ř.( výchovné a  sociální důvody, soud rozhoduje do 
24 hodin), 

• 3 návrhy na vydání předběžného opatření dle § 76 o.s.ř.
(podezření na týrání  svěřené osoby, soud rozhoduje do 
7 dnů). 

 

 V evidenci oddělení sociálně - právní ochrany bylo 
31.12.2005  evidováno 903 spisů (povinnost evidovat do 18 let),  
z toho  441 živých spisů . 
              V  rámci sledování výkonů ústavní a ochranné  výchovy 
dětí byly pracovnicemi odboru průběžně prováděny návštěvy v 
sociálních výchovných ústavech, celkem bylo provedeno 40 
návštěv. 
 V rodinách  bylo  provedeno  celkem 384  návštěv u dětí, 
z důvodu soudně nařízeného dohledu,  nebo  na  žádost   jiných  
institucí. Pro účely okresních a krajských soudů, bylo                
vypracováno 143 posudků, v naléhavých případech se    
pracovnice  účastnily v 66 případech soudního jednání ( celkem  
275 předvolání). 
 K 31.12.2005  bylo  evidováno 14 žadatelů o náhradní 
rodinnou péči,  průběžně byly prováděny návštěvy u 25 dětí     
umístěných v  péči  pěstounů a poručníků (celkem 18 rodin). 
 V roce 2005 byly provedeny 3 návštěvy dětí 
nacházejících se ve výkonu trestu odnětí svobody a ve vazbě, 
byla zabezpečena účast  u 45 výslechů  na  policii,   komisi  pro   
projednávání přestupků  či  odboru dopravy. Proti 37 mladistvým  
bylo zahájeno trestní nebo přestupkové řízení, celkem se 
mladiství dopustili 67  trestních  činů a  přestupků.  Dalších  37   
nezletilých  se  dopustilo  v 42  případech činu,  který by jinak 
byl trestným činem. Opakované výchovné problémy byly  řešeny  
s 5 nezletilými. Pro účely soudu a jiných institucí bylo  
provedeno 258 šetření. 
 Pracovníci odboru sociálních věcí provedli na základní 
škole dvě přednášky o trestní odpovědnosti  mladistvých.           
V rámci protidrogové prevence a kriminality byli účastni              
pracovníci odboru na akcích pořádaných Základní školou, 
nám.Jana Zajíce 1. 
 V roce  2005 byla  v  15   případech  poskytnuta    pomoc 
občanům společensky nepřizpůsobivým. Ve všech případech  
se jednalo o  občany propuštěné  z výkonu trestu. Finanční 
příspěvek byl poskytnut v celkové výši 15 000,- Kč. 
K 31.12.2005 bylo u odboru  sociálních  věcí  evidováno 34   
klientů,  kteří se   nachází  v současné době ve výkonu trestu 
nebo vazby.       
                      
4.   Zařízení města pro staré, zdravotně postižené         
a společensky nepřizpůsobivé občany 
  
Penzion pro důchodce - ul. Bezručova  619, Vítkov 
 9 bytů v penzionu určených pro trvalé bydlení poživatelů 
starobních a invalidních důchodů bylo v průběhu roku 2005  
téměř stabilně obýváno, v měsíci listopadu byl uvolněný byt č.2 
přidělen dalšímu nájemci. K 31.12.2005 bylo odborem 
sociálních věcí evidováno 9 žádostí o přidělení bytu. 
 
Domy s pečovatelskou službou - ul. Lidická 608, ul. 
Bezručova 620, Vítkov 
 V průběhu pololetí bylo 14 bytů  v   zařízeních města 

určených občanům, kteří využívají služeb pečovatelské služby 
stabilně obýváno. K 31.12.2005 bylo evidováno 14 žádostí         
o přidělení bytu.  
 
Klub důchodců – ul. Budišovská  677, Vítkov 
 Pracovníky odboru sociálních věcí byla průběžně 
zajišťována pomoc při pořádání jednotlivých akcí, byly 
zajišťovány  provozní  záležitosti klubu.  Z  celkové  částky 
40.000,- Kč bylo   v roce 2005 vyčerpáno 36.993,- Kč, z toho 
17.020 na činnost klubu(např.zájezdy, kulturní program na 
spol.akci aj., zakoupení nového televizního přijímače v hodnotě 
5.990,- Kč)  a  za  úhradu služeb spojených s užíváním prostor 
klubu 19.973,- Kč. 
 
 Azylová ubytovna – ul. Selská 312, Vítkov 
 V období od 14.2.2005 do 31.6.2005 obývali prostory  
azylové ubytovny dva občané města, od 14.7. do 6.9.2005        
3 občané a od 6.10. do 31.10 2005 2 občané. V I.pololetí roku 
2005 byly v azylové ubytovně provedeny rekonstrukční práce      
(úpravy elektroinstalace, montáž průtokových ohřívačů, rozvody 
vody aj.), které se jevily nezbytnými pro nové  vyčíslení            
a stanovení úhrady za využívané služby, případně stanovení 
změny výše platby klientů za užívání prostor ubytovny(nyní 20,-
Kč/den). Za provedené práce a za služby   spojené s užíváním 
azylové ubytovny bylo ke dni 30.6.2005 z celkové částky 
50.000,- Kč vynaloženo 46.100,26 Kč (vyúčtování služeb  3093,-
Kč, nákup popelnice, oprava WC 1669,26 Kč, rekonstrukce 
41.338,- Kč).   
 
 Za provoz pečovatelské služby, která je zajišťována 
Charitou Odry, byla za rok 2005 uhrazena částka 431.000,- Kč. 
Za uvedené  období byla služba poskytována 84 občanům. Ve 
srovnání s minulým rokem došlo k  nárůstu poskytovaných 
pečovatelských úkonů. V roce 2004 bylo provedeno 9769 úkonů     
a v roce minulém 12081  úkonů pečovatelské služby (úkony 
osobní hygieny - 284, donáška obědů - 10400, nákupy - 
pochůzky - 682, úklid domácnosti  - 611, doprovod - 58, praní 
prádla - žehlení - 28, ostatní úkony - 18). Účastníci odboje          
a jejich manželky (manželé) pečovatelskou službu nehradí,  
služba byla poskytována 4 občanům. Charita Odry zavedla 
doplňkovou službu s rozvážkou hotových jídel na objednávku 
klientů. Někteří klienti využívají  služby dle svých momentálních 
potřeb, na jejich požadavky pracovníci Charity Odry pružně 
reagují a žádosti občanů o služby  jsou plně pokryty. Na základě 
získané dotace byly Charitou Odry zakoupeny kompenzační 
pomůcky (2 polohovací postele, 2 invalidní židle, 2 sedátka do 
sprch, 2 jídelní stolky, 2 pokojová WC, 2 chodítka aj.), které byly 
ve 2. polovině roku  zprovozněny a jsou dle potřeby  využívány. 
V oblasti poskytování pečovatelských služeb potřebným 
občanům byla a  je prvotním záměrem  snaha o  vytvoření 
rovnocenných podmínek pro  zájemce  o pečovatelskou službu    
i v městských částech obce a její postupné zavádění, např. na 
základě zjištěné poptávky by měla být služba poskytována 
v roce 2006 v obci Klokočov a postupně v dalších místních 
částech. 

 

 
 

ve Vítkově na Lesní ulici. 
 

Velkost od 230 m2  
do 1180 m2 . 
Ihned volné. 
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 Rozpočet na rok 2006 je sestaven jako deficitní, tzn.  
rozpočtu jsou plánovány vyšší celkové výdaje než celkové 
příjmy. Deficit navrhovaného rozpočtu bude vykryt volnými 
finančními prostředky, tedy hotovostními prostředky na účtech 
města, resp. jejich zůstatky  po zúčtování dotací, poskytnutých v 
minulém roce. 
 Běžný rozpočet zahrnující běžné výdaje a příjmy města 
je navržen jako přebytkový, tj. + 2.698,6 tis. Kč.  Kapitálový 
rozpočet zahrnující investiční výdaje a příjmy  je deficitní. 
Požadavky na investice převyšují kapitálové příjmy o 11.978 tis. 
Kč. Celkové příjmy dosahují 137.252,80 tis. Kč, bez 
konsolidačních položek pak 135.915 tis. Kč. 
 Hlavním zdrojem příjmů rozpočtu města jsou cizí zdroje, 
tj.cca 55 % příjmů rozpočtu (bez zapojení financování a bez 
konsolidačních položek), z čehož dominantní postavení z tohoto 

podílu mají neinvestiční dotace (57.130,3 tis. Kč, tj. bez 
konsolidačních položek). Nelze plně uspokojit především 
potřeby v oblasti oprav a údržby majetku města tak, jak by to 
správa majetku vyžadovala. Položka výdajů na opravy a údržbu 
majetku dosahuje částky  6.877 tis.  Kč, což je podstatně měně 
než v roce předešlém.  
 Nedaňové příjmy, které jsou tvořeny především z vlastní 
činnosti, odvody příspěvkových organizací, příjmy z pronájmu 
majetku, z přijatých sankčních plateb, přijatých neinvestičních 
darů a splátek půjčených prostředků města, jsou rozpočtovány 
ve výši 14.763,7 tis. Kč. 
 

Ing.Milan Grestenberger 
vedoucí finančního odboru 

                                          Rozpočet města na rok 2006

rozpočet příjmy částka v tis.Kč výdaje částka v tis.Kč příjmy - výdaje

PROVOZNÍ 1 - daňové příjmy 46 169,0 5 - běžné výdaje 116 702,2
ROZPOČET 2 - nedaňové příjmy 14 763,7
  (BĚŽNÝ) 4 - část neinvestiční dotace 58 468,1

119 400,8 116 702,2 2 698,6
KAPITÁLOVÝ 3 - kapitalové příjmy 250,0 6-kapitálové výdaje 29 830,0
ROZPOČET 4 - část investiční dotace 17 602,0

17 852,0 29 830,0 -11 978,0
CELKOVÝ

ROZPOČET 137 252,8 146 532,2 -9 279,4

FINANCOVÁNÍ 10 859,4 1 580,0 9 279,4
z toho :
Celkem 148 112,2 148 112,2

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ   
na obsazení funkce referenta odboru vnitřní správy – informatik se zaměřením na 

GIS, Městského úřadu ve Vítkově  na dobu určitou  –  
zástup za mateřskou a rodičovskou dovolenou 

Druh a charakteristika práce: 
  
Rozvoj a rozšiřování GIS, správa SW pro GIS, zajišťování        
a  správa GIS dat a  uživatelských projektů, komunikace 
s uživateli ( sběr a analýza požadavků, základní uživatelské 
proškolování, pomoc při práci s SW), správa dílčích částí 
informačního systému úřadu, správa a údržba SW, 
komunikace s dodavatelskými subjekty a jinými organizacemi. 
 
Předpoklady pro vznik pracovního poměru: 
  

• ukončené úplné střední vzdělání 
• samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní nasazení 
• uživatelská znalost práce na PC – MS Windows, MS 

 Office 
• schopnost vyškolit se v podporovaných aplikacích 
• praxe, zkušenost s GIS výhodou 

• řidičský průkaz skupiny B 
 
Přihlášku s požadovanými materiály doručte na podatelnu 
Městského úřadu ve Vítkově do 20.3.2006 na adresu: 
 Městský úřad Vítkov  
 náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 
 v zalepené obálce s označením VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
 GIS – neotvírat, s uvedením adresy podavatele. 
 
Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového 
řízení zařazeny. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit 
výběrové řízení nebo nevybrat žádného uchazeče. 
 
Případné dotazy zodpoví tajemnice MěÚ, tel.č. 556 312 203, 
vedoucí vnitřní správy paní Emílie Holčáková, tel.:556 312 
205, referent pro GIS Mgr. Gabriela Lesáková, tel.:556 312 
209. Bližší informace týkající se přihlášky naleznete na úřední 
desce MěÚ a na www.vitkov.info/Mu/prac.htm 
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OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ   
 

na obsazení funkce referenta odboru vnitřní správy, oddělení přestupků Městského 
úřadu ve Vítkově  na dobu určitou – zástup za mateřskou a rodičovskou dovolenou 

Druh a charakteristika práce: 
 
Komplexní zajišťování spisové služby a předarchivní péče o 
písemnosti zahrnující údaje chráněné dle příslušných 
předpisů, koordinace spisoven, návrhy skartačních znaků, 
zabezpečení podatelny a výpravny, dokumentační práce. 
 
Předpoklady pro vznik pracovního poměru: 
 
• ukončené úplné střední vzdělání 
• samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní nasazení 
• uživatelská znalost práce na PC 
• orientace v zákoně č. 499/2004 Sb., o archivnictví         

 a spisové službě, ve vyhlášce č. 646/2004 Sb.,                
 o podrobnostech výkonu spisové služby a v nařízení 
 vlády č. 495/2004 Sb., o elektronickém podpisu  

• řidičský průkaz skupiny B 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení nebo 
nevybrat žádného uchazeče. 
 
Přihlášku s požadovanými materiály doručte na podatelnu 
Městského úřadu ve Vítkově do 6.3.2006 na adresu: 
 Městský úřad Vítkov, k rukám tajemnice  
 náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 
 v zalepené obálce s označením VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – 
 neotvírat, s uvedením adresy podavatele. 
 
Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového 
řízení zařazeny. 
 
Případné dotazy zodpoví tajemnice MěÚ, tel.č. 556 312 203 
nebo paní Emílie Holčáková, tel.:556 312 205.   
 
Bližší informace týkající se přihlášky naleznete na úřední 
desce MěÚ a na www.vitkov.info/Mu/prac.htm 

V průběhu roku 2005 sloužilo u Městské policie Vítkov 7 
strážníků, kteří podle zákona o obecní policii zabezpečovali 
místní záležitosti veřejného pořádku na území města a jeho 
přilehlých částech. Počet zjištěných přestupků a jiných deliktů 
v uplynulém roce byl prakticky shodný s rokem 2004. Nejvíce 
událostí bylo zaznamenáno na náměstí Jana Zajíce, kde bylo 
zjištěno celkem 304 přestupků nebo jiných skutků, což 
představuje 57% nárůst oproti roku 2004. Nejvíce se na tomto 
číslu podíleli řidiči, kteří porušovali předpisy v dopravě. 

V blokovém řízení strážníci uložili o 84 pokut více než 
v roce 2004, čímž se také zvýšil objem uložených pokut. Celkem 
bylo uloženo 108.100,- Kč, což představuje nárůst o 62% oproti 
roku 2004. Z celkového počtu v roce 2005 uložených pokut bylo 
121 na místě nezaplacených a nedoplatky z těchto  pokut činí 
16.050,- Kč. Za příležitostný prodej na městském tržišti a za 
užití veřejného prostranství k prodeji zboží vybrali strážníci 
v roce 2005 celkem 7.700,- Kč. 

K pravidelné činnosti MP Vítkov, kterou lze 
charakterizovat především jako prevenci v rámci bezpečnosti a 
plynulosti silničního provozu v souvislosti se zajištěním větší 
bezpečnosti dětí, přicházejících do školních zařízení a rovněž 
v ní lze spatřovat výchovu dětí a mládeže při dodržování 

obecných pravidel v chování chodců, patřilo i v roce 2005 
hlídkování u přechodů pro chodce v blízkosti základních škol i 
frekventovaných komunikací. K další preventivní činnosti patří 
kontrola prodeje, podávání či umožňování požívání 
alkoholických nápojů a jiných toxikomanií osobám mladším 18 
let ve vytipovaných provozovnách ve městě i v přilehlých obcích. 
Strážníci, kurátorka pro mládež a dospělé a pracovnice odboru 
sociálních věcí MěÚ Vítkov (soc. právní ochrana dětí) provedli 
v první polovině roku 2005 dvě společné akce, při kterých bylo 
zkontrolováno 6 provozoven. Samostatné kontroly pak strážníci 
prováděli po celý rok namátkově. Při těchto akcích a kontrolách 
bylo zjištěno celkem šest případů, kdy došlo k porušení zákona 
ve smyslu ustanovení § 30/1 z.č.200/90 Sb., o přestupcích 
v platném znění. Provozovny, kde bylo požívání alkoholických 
nápojů dětem a mladistvým osobám umožněno,  strážníci poté 
kontrolovali častěji. Zjištěné přestupky byly řešeny v blokovém 
řízení nebo předáním správnímu orgánu MěÚ Vítkov.    

Jednou z hlavních náplní činnosti je i kontrola vyhlášky 
o veřejném pořádku v souvislosti s volným pobíhání psů na 
místech veřejně přístupných a znečišťování veřejného 
prostranství psími exkrementy.  V roce 2005 strážníci řešili 56 
případů volně se pohybujících psů, což je o dva více než v roce 

 V minulém čísle Zpravodaje jsme informovali o 
výsledcích ankety k MKDS, jejíž stěžejní částí bylo 
vnímání pocitu nebezpečí nebo ohrožení v souvislosti s různými 
protiprávními jevy. Řada občanů tento pocit vnímá jako strach 
z přepadávání a z rostoucí agresivity nezletilých a mládeže do 
18ti let. Násilných trestných činů v souvislosti s uvedenou 
skupinou obyvatel města bylo v roce 2005 zaznamenáno 
celkem pět. Trestného činu loupeže se dopustily 2 nezletilé 
osoby a 2 mladistvé osoby, jedna mladistvá osoba se dopustila 
trestného činu vydírání. Trestní odpovědnost za uvedené činy je 
podle trestního zákona od 15ti let výše. Soud pro mládež však 
může na základě pedagogicko-psychologického vyšetření uložit 
opatření, které spočívá v dohledu probačního úředníka, dále 

zařazením do terapeutického, psychologického nebo jiného 
výchovného programu nebo v ochranné výchově.  

V oblasti přestupků proti občanskému soužití byly 
v roce 2005 zaznamenány 3 přestupky, kde bylo úmyslně 
narušeno občanské soužití vyhrožováním újmy na zdraví, 
drobným ublížením na zdraví nebo jiným hrubým jednáním. 
Těchto přestupků se dopustily ve 2 případech nezletilé osoby a 
v 1 případě osoba mladistvá. Obdobně jako u činů jinak 
trestných, tak i za přestupek  není odpovědný ten, kdo v době 
jeho spáchání nedovršil patnáctý rok svého věku. Výchovným 
opatřením v tomto případě je, že s dítětem mladším patnácti let 
a jeho rodiči učiní pohovor kurátor pro mládež a dospělé.  

Zdroj: Policie ČR, MěÚ Vítkov 



 

VÝKAZNICTVÍ MP VÍTKOV 
A SROVNÁNÍ S PŘEDEŠLÝM OBDOBÍM 2005 2004 

Skutků celkem 950 951 
Přestupky a jiné delikty celkem 193 179 
§ 30 přestupky na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomániemi 6 2 
§ 45 přestupky na úseku ochrany životního prostředí 1 2 
§ 46 ost. přest. proti pořádku ve st. správě a proti pořádku v úz. samosprávě 64 53 
§ 47 přestupky proti veřejnému pořádku 
§ 47/1a) neuposlechnutí výzvy veřejného činitele 
§ 47/1b) porušení nočního klidu 
§ 47/1c) vzbuzení veřejného pohoršení 
§ 47/1d) znečištění veřejného prostranství 
§ 47/1g) neoprávněný zábor veřejného prostranství 
§ 47/1h) založení skládky nebo odložení odpadu mimo vyhrazená místa 

72 
2 
13 
35 
1 
12 
9 

73 
1 
7 
41 
3 
6 
15 

§ 49 přestupky proti občanskému soužití 27 30 
§ 50 přestupky proti majetku 20 13 
jiné 3 4 
Podezření ze spáchání trestného činu 17 5 
Dopravní přestupky celkem 740 767 
B1 zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech 60 106 
B4 zákaz vjezdu nákladních automobilů 1 0 
B2 zákaz vjezdu všech vozidel 5 3 
B11 zákaz vjezdu všech mot. vozidel 76 128 
B13 zákaz vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost přesahuje vyznač. mez 1 1 
B24a zákaz odbočení vpravo 1 0 
B24b zákaz odbočování vlevo 2 5 
B28 zákaz zastavení 77 106 
B29 zákaz stání 9 32 
stání na chodníku 13 11 
stání nebo jízda po travnaté ploše 17 18 
stání na vyhrazeném parkovišti 207 59 
jízda na kole nesplňující tech. požadavky na provoz na p.k. 26 41 
ostatní 245 257 
Blokové pokuty celkem 441 357 
Objem uložených pokut 108.000,-Kč 66.650.-Kč 
Přijatá oznámení 419 413 
Zápis o podaném vysvětlení 36 61 
Úřední záznam ve věci různých zjištění 92 118 
Předvedení osob        
obvodní oddělení Policie ČR Vítkov          
správní orgán MěÚ Vítkov 
služebna MP Vítkov 

35 
23 
11 
1 

34 
23 
11 
0 

Předání k prošetření jinému orgánu než MP Vítkov  
oddělení přestupků MěÚ Vítkov  
obvodní oddělení Policie ČR Vítkov 
oddělení dopravy MěÚ Vítkov 
odbor životního prostředí MěÚ Vítkov 

137 
59 
22 
51 
5 

155 
78 
10 
63 
4 

Otevření bytu nebo jiného uzavřeného prostoru 6 8 
Odnětí věci 2 9 
Vrácení věci 22 25 
Použití donucovacích prostředků 10 16 
Použití zbraně 1 0 
Odtažení vozidla 3 4 
Volné pobíhání psů a porušování vyhlášky v této souvislosti 
odchyceno nebo nalezeno 
umístěno v psím útulku 

56 
31 
12 

54 
47 
25 

Odchyt koček 19 15 
Odchyt jiných zvířat 2 0 
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2004. V uplynulém roce strážníci odchytili 19 koček pomocí  
odchytového systému, které byly po sterilizaci  vypuštěny zpět 
do lokalit odchytu. Dále byla odchycena poraněná poštolka, 
která byla předána pracovníkům Stanice pro záchranu živočichů 
v Bartošovicích. V jednom případě řešila MP Vítkov 
nekontrolovaný pohyb koní na území města.    

V rámci spolupráce s pořadateli sportovních či 
kulturních akcí strážníci  MP Vítkov v roce 2005 zajišťovali 
veřejný pořádek a dohled nad bezpečností a plynulostí 
silničního provozu při těchto příležitostech. Jedná se zejména o  
sjíždění řeky Moravice, jízdu pravidelnosti historických vozidel 
v části Podhradí, pochod dechových souborů nebo Vítkovskou 
lávku. 

K rutinním činnostem v roce 2005 patří rovněž 
spolupráce s jednotlivými odbory MěÚ Vítkov, zejména 
s oddělením přestupků a oddělením dopravy. Městská policie 
Vítkov dále úzce spolupracovala s obvodním oddělením Policie 
ČR při zadržování hledaných osob, dále při zajišťování 
veřejného pořádku v rámci města a při odnímání a odtahování 
vozidel neoprávněně užitých v silničním provozu. V rámci 
realizace výkonu soudního rozhodnutí, spolupracovali strážníci 
v několika případech se soudními vykonavateli a justiční stráží 
při vyklízení bytů.  

Při hlídkové činnosti je využíváno jízdních kol, na 
kterých strážníci v roce 2005 v rámci cyklohlídek najeli celkem 
665 km. 



 Informace města 
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Údaje z katastru nemovitostí ve stavebním řízení 
 
 Pokud budete ohlašovat drobnou stavu, navrhovat vydání 
územního rozhodnutí, žádat o vydání stavebního povolení, 
změnu užívání stavby apod., setkáte se s požadavkem 
stavebního úřadu na předložení dokladu o vlastnictví všech 
pozemků, které budou stavbou dotčeny (tedy nejen např. novým 
rodinným domem, ale také přípojkami vody, kanalizace, elektřiny, 
plynu, případně trativodem, novým vjezdem …atd.). Základním 
dokladem o vlastnictví je výpis z katastru nemovitostí, který vám 
poskytne: 
 
Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště 
Opava  
Praskova 11/194  
74655 Opava  
Tel: 553698111  
Fax: 553625239  
kp.opava@cuzk.cz    
 
 Výpis z katastru nemovitostí a další veřejné listiny se 
poskytují na počkání nebo na základě písemné žádosti a to za 
správní poplatky, které se platí kolkovými známkami (dále jen 
"poplatek"). Z katastru a z dřívějších pozemkových evidencí se 
poskytují:  
• výpis z katastru nemovitostí (poplatek 100,- Kč),  
• identifikace parcel, t.j. porovnání totožnosti parcely 

dřívější pozemkové evidence s parcelou katastru 
(poplatek 100,- Kč),  

• kopie katastrální mapy nebo mapy bývalého 
pozemkového katastru (poplatek 50,- Kč),  

• kopie katastrální mapy doplněná orientačním zákresem 
parcel z grafické části dřívější pozemkové evidence 
(poplatek 100,-Kč),  

• výpis, opis nebo kopie z pozemkové nebo železniční 
knihy nebo ze zemských desek (poplatek 100,- Kč),  

• ověřený opis nebo kopie listiny o právních vztazích ze 
sbírky listin katastru a sbírky listin pozemkové knihy 
(poplatek 50,- Kč),  

• srovnávací sestavení parcel, t.j. sestavení parcel dřívější 
pozemkové evidence s parcelami katastru s případným 
uvedením výměr částí parcel (poplatek 300,- Kč).  

 
  Pokud předložíte výpis z KN pořízený prostřednictvím 
dálkového přístupu (internetu), bude vám pracovníkem 
stavebního úřadu sděleno, že tento doklad v řízeních podle 
stavebního zákona nepostačuje, protože má pouze informativní 
charakter. Řádným dokladem o vlastnictví nemovitosti je aktuální 
výpis z KN opatřený podpisem zaměstnance katastrálního úřadu         
a otiskem razítka katastrálního úřadu se státním znakem . 
 

 Za odbor výstavby zpracovala 
Ing. Venuše Drochytková 

Stavební uzávěra místních komunikací ul. Bezručova,ul. 
Lidická,ul. Krátká,Vítkov 
 
  Z důvodu provádění investiční akce: „Rekonstrukce 
přístupových komunikací ke kulturním památkám města Vítkova“      
a investiční akce „Rekonstrukce kanalizace, ul. Lidická, Vítkov“ 
bude provedeno úplné omezení silničního provozu v následujícím 
rozsahu a předpokládaných termínech: 
 

• 1.3  -  20.3.2006 - uzávěra ul. Lidické 
• 20. 3. - 31.5. 2006 - souběžně uzávěra na ulicích  
 Bezručova, Lidická, Krátká 
• 31.5. -  30.6 2006 -  uzávěra ul. Bezručovy 

 
Ve výše uvedených termínech budou předmětné místní komunikace 
podléhat následujícímu dopravnímu režimu: 
 

• bude zajištěn odůvodnitelný průjezd pro vozidla osob 
 majících v místě uzávěry trvalý pobyt nebo sídlo firmy, 

• místo uzávěry bude přístupné všem vozidlům 
 Integrovaného záchranného sboru, vozidlům zajišťujícím 
 zásobování, dopravní obslužnost (zvláště Domova 
 důchodců) a vozidlům komunálních služeb, 

• objízdná trasa pro lokalitu ul. Hřbitovní a lokalitu 
 Skřivánčího pole bude pro všechna vozidla (osobní            
 i nákladní) vedena po místní komunikaci ul. Vodní              
 a ul. Hřbitovní. V úseku objízdné trasy ul. Hřbitovní bude 
 provoz řešen světelným signalizačním zařízením. 

 
 Prosíme tímto všechny dotčené o toleranci a shovívavost při 
výstavbě a předem děkujeme za pochopení těchto omezení. 
 

                                             Ing. Marie Mikulová  

R  a  d  a    m  ě  s  t  a  
 

ve Vítkově, náměstí Jana Zajíce 7 
 

 v y h l a š u j e      
  
 

 Z  Á  M  Ě  R 
 
 

 na pronájem sokolovny a 
klubovny tenisu p.č.2147 
k.ú.Vítkov, Husova 653   

 
za účelem sportovní  
a klubovní činnosti. 

  
 Písemné připomínky předložte  

do  9. března 2006 na Městském 
úřadu Vítkov, odbor služeb,  

ing. Kuboň Zdeněk. 
 

tel.  556 312 240 



Nová kolekce matrací a roštů 

Mobil : 777 251 950  e-mail: sobol.p@quick.cz 

Na náměstí 
ve Vítkově 

Nová jarní kolekce dětského 
oblečení, postýlek, kočárků a hraček 

Rozšiřujeme nabídku služeb na laminování dokumentů 

Rovněž u nás koupíte levně značková media CD-R za 5 Kč či DVD-R za 10 Kč/ks.  
Levné PC sestavy a notebooky či LCD monitory. 

Rozšířená nabídka služeb 





Rychle expandující výrobní a obchodní  
společnost s mnohaletou 

tradicí v oblasti zpracování papíru 
 
 
  
  
  

Sídlo: Hradecká 1576/51, 746 01 Opava 
 

 hledá pro doplnění svého týmu ve Vítkově 
 ženu na pozici: 

 

            OBCHODNÍ ASISTENTKA  
 
Požadavky:  
min. SŠ vzdělání, znalost polského a anglického jazyka 
výhodou, 3 roky praxe, komunikativnost, samostatnost, 
spolehlivost, znalost Microsoft Office 
 

Nabízíme: 
zajímavé platové ohodnocení, práci v mladém kolektivu, 
možnost kariérního a profesního růstu 
 

Místo výkonu: výrobní závod Vítkov 
 

Nabídky se svým strukturovaným životopisem a fotkou  
zasílejte na adresu MELECKY a.s., Hradecká 51,746 01 
Opava nebo e-mailem: svobodova@melecky.cz 
 
Případné dotazy volejte na tel.číslo: 553 616 220 
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 Společenská rubrika 



Sběrné dny Českého červeného kříže 
v roce 2006 

  
Kde sbíráme? Na Budišovské ulici ve Vítkově, ve sklepě domu 
č. 876. Kdy se sběr koná ? Jedenkrát za měsíc, každý druhý 
pátek, od 16.00 do 17.30 hod., v prosinci nesbíráme. Nic se na 
této skutečnosti nemění, ani když termíny nejsou ve zpravodaji 
uvedeny. Služba je tam vždy, snad se můžeme o chvilku 
opozdit. Větší množství věcí odebereme i mimo níže uvedené 
termíny po dohodě na tel. 556 301 137. Nemůžeme však 
zajistit vyzvednutí věcí v místě bydliště. Letos sbíráme v těchto 
dnech:     
   
 
 březen  - 10.3.            srpen  - 11.8.                  
 duben  - 14.4.     září - 8.9.                      
 květen  - 12.5.  říjen  -  13.10.          
 červen  - 9.6.    listopad  -  10.11.      
 červenec - 14.7.          prosinec - nesbíráme.    
                              
    
Výbor místní skupiny ČČK děkuje všem občanům,  kteří se 
sběru zúčastňují.        
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2. 3.  Mezinárodní den boje spisovatelů za mír 
6. 3.  Den jódu 
8. 3.  Mezinárodní den žen 
11. 3. Evropský den mozku 
12. 3. Vstup ČR do NATO 
15. 3. Světový den spotřebitelských práv 
15. 3. Mezinárodní den proti policejní brutalitě 
18. 3. Ukliďme svět 
19. 3. Mezinárodní den invalidů 
20. 3. Světový den frankofonie 

20. 3. Světový den divadla pro děti a mládež 
21. 3. Mezinárodní den za odstranění rasové diskriminace 
21. 3. Mezinárodní den zdravého spánku 
21. 3. Světový den básní 
21. 3. Mezinárodní den loutkového divadla 
22. 3. Světový den vody 
22. 3. Mezinárodní den invalidů 
23. 3. Světový den meteorologie 
24. 3. Mezinárodní den tuberkulózy 
27. 3. Mezinárodní den divadla 

 Ne každý má to veliké štěstí, že se o něj během 
podzimu jeho života postarají nejbližší. Důvodem není vždy to, 
že se postarat nechtějí, ale jednoduše nemají čas, protože 
pracují. Potom nastává situace, kterou je třeba řešit. Jedním    
z řešení je žádost o přijetí do domova důchodců. A proto jsme 
tady my.    
 Aby se mohla veřejnost přesvědčit, jak to v našem DD 
ve Vítkově chodí, co s klienty vyrábíme, jak trénujeme paměť, 
jak tady žijeme, připravili jsme   
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

 Neváhejte, neostýchejte se a navštivte nás 13.3.2006 
od 13.00 hodin - tento den je také „Národním dnem trénování 
paměti“. Naši klienti vám mimo jiné předvedou ukázkovou 
hodinu Trénování paměti. Čeká vás malé pohoštění a vstřícný 
personál. 
 
Klienty v jejich činnosti a aktivitách nejvíce 
potěší a povzbudí váš zájem. 
 

Děkujeme a těšíme se na Vás.  

Johann Gregor Mendel 
22.7. 1822 – 6.1. 1884 
 
  Pocházel  z majetné 
rolnické rodiny a dětství strávil v 
nedalekých Hynčicích. Studoval 
na univerzitě v Olomouci a v 21 
l e t e c h  v s t o u p i l  d o 
augustiniánského kláštera v Brně. 
Po dokončení studia teologie a 
botaniky byl vysvěcen na kněze a 
přijal řádové jméno Gregor 
(Řehoř). V letech 1851-1853 
pokračoval ve studiích ve Vídni a 
zajímal se především    o 
matematiku a přírodní vědy.          
V roce 1854 se vrátil do Brna       
a dalších čtrnáct let vyučoval na 
brněnské reálce. 
 Roku 1856 začal v zahradě kláštera experimentovat         
s křížením hrachu a zkoumal jeho dědičné znaky. Začal tím, že 
vypěstoval rostliny se sedmi specifickými dědičnými znaky 
(výška, barva, tvar listů atd.), z nichž potom křížil různé varianty 
(vysoké rostliny s nízkými, červené květy s bílými atd.) 
 Zprvu se domníval, že získá pestrou směsici variant 

(rostliny různé výšky, žíhané květy atd.), ale výsledek byl víc než 
překvapující: jednotlivé vlastnosti se dědily z jedné generace na 
druhou. Získal tedy buď jen vysoké nebo nízké rostliny, jen bílé 
nebo červené květy. Toto pravidlo uniformity bylo prvním ze tří 
Mendelových zákonů dědičnosti. 
 Dalším zkoumáním Mendel zjistil, že z rostliny na rostlinu 
se nedědí všechny znaky, ale jen některé, a to zcela libovolně. 
Druhý Mendelův zákon o volné kombinovatelnosti vloh praví, že 
různé vlastnosti se rozdělují nezávisle jedna na druhé tak, že 
vzniká tolik variant, kolik je možných kombinací. Tento zákon byl 
později modifikován, neboť se zjistilo, že některé vlastnosti jsou 
na sobě závislé. Mendel konečně zjistil, že při křížení dvou 
různých odrůd hrachu v druhé generaci začíná jedna z obou 
vlastností (kupříkladu červené květy) převládat. Dle třetího 
zákona dominance je tedy jedna z obou vlastností vždy 
dominantní, zatímco druhá recesivní. Jak se vůbec Mendel mohl 
dobrat tak přesných závěrů, když pracoval pouze s rýčem         
a motykou? Byl to především pečlivý, trpělivý experimentátor, 
uvážíme-li navíc, že vedl záznamy o zhruba 28000 rostlinách. 
 V roce 1865 shrnul výsledky svých výzkumů v odborném 
článku Pokusy s rostlinnými hybridy. 
 Je pozoruhodné, že precizně formulované výsledky 
Mendelova výzkumu zůstaly více jak 30 let ležet bez povšimnutí, 
třebaže se jednalo vskutku o převratný objev. Obrazně řečeno, 
Mendel držel v ruce klíč k celé evoluci, ale nikdo nebyl schopen 
jej z jeho ruky vzít. 
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 Mendel se pokoušel závěry svých experimentů potvrdit      
i na jiných rostlinných druzích, ale tentokrát nebyl příliš úspěšný. 
V roce 1868 byl navíc jmenován opatem kláštera a byl nucen 
věnovat se mnoha administrativním povinnostem. Na 
experimenty v tiché klášterní zahradě nezbýval čas, a tak se ve 
volných chvílích věnoval alespoň šlechtění odrůd jablek               
a hrušek. 
 Domníváme se, že Mendel si byl v hrubých rysech vědom 
důležitosti svého objevu, ale díky skromné,  neprůbojné povaze 
nebyl s to jej více prosazovat. V závěru života byl navíc zavlečen 
do daňového sporu se státní správou, který jej značně vysiloval. 
Byl nervózní, kouřil až dvacet doutníků denně a trpěl srdeční       
a ledvinovou chorobou. 
 Jeho dílo bylo znovuobjeveno až roku 1900, kdy tři vědci 
v čele s holandským botanikem Hugem de Vriesem dospěli ke 
stejným závěrům jako on, nebyli však schopni formulovat je tak 
přesně jako augustiniánský mnich. Roku 1907 použil anglický 
vědec William Bateson pro tuto oblast vědy poprvé termínu 
genetika. O dva roky později zavedl dánský vědec Wilhelm 
Johannsen (1857-1927) termín gen k popisu mendelovských 
faktorů dědičnosti. Teprve propracování evoluční teorie v 30. 
letech 20. století však plně docenilo Mendelův průkopnický čin. 
 
… tip na výlet 
 
  Zveme vás do obce Vražné, která se rozkládá na ploše   
1 500 ha, v Moravské bráně, v sousedství města Odry. Vražné je 
i název jedné ze tří místních částí obce, další jsou Hynčice         
a Emauzy. První doložené zmínky o osídlení těchto samostatně 

se rozvíjejících vesnic jsou ze 13. resp. 14. století. Příslušností 
k různým panstvím bylo i Vražné rozděleno na Dolní Vražné, 
které náleželo k Moravě a Horní Vražné, Hynčice a osada 
Emauzy ke Slezsku.  
 Kuriózní je průběh hranice mezi těmito zeměmi u kostela 
sv. Petra a Pavla, který leží na Moravě a zemská “hranice“ jej 
opisuje. V kostele postaveném v letech 1798-1799, byl 22. 
července 1822 pokřtěn jménem Johann syn Antona a Rosiny 
Mendlových, dnes uznávaný vědec světového významu, 
zakladatel genetiky – Johann Gregor Mendel. Rodný dům tohoto 
nejslavnějšího rodáka je zapsanou nemovitou kulturní památkou. 
V přízemí původního traktu, později rozšířeného komplexu 
budov statku v Hynčicích s č.p.69 je expozice muzejních sbírek 
připomínajících dílo a osobnost J. G. Mendela. V upomínku na 
slavného rodáka byla po znovunabytí samostatnosti obce v roce 
1994 založena tradice Slavnosti obce, které se konají v sobotu   
a neděli, nejbližší datu narození J. G. Mendela. V zeleni přírody 
pod širým nebem mají tyto slavnosti velkou návštěvnost. Bohatý 
kulturní program i projížďky v koňských povozech, na koních      
a ponících, lákají každým rokem vyšší počet návštěvníků ze 
širokého okolí. Popularitu nimrodů mají podzimní lovy divokých 
kačen na blízkých rybnících Vraženský, Emauzský, Travný         
a Trněný. Severovýchodní hranicí obce je břeh řeky Odry, právě 
v této lokalitě začíná také Chráněná krajinná oblast Poodří, vede 
tudy i trasa cykloturistické stezky Odersko. Na tu cyklisté 
odbočují z diagonály jih-sever již u hradu Starý Jičín. Barokní 
socha sv. Jana Nepomuckého z roku 1708 je postavena na 
křižovatce silnic, a jakoby posílá turisty ke zmíněným rybníkům 
při cestě do Oder. 

Blahopřejeme 
 
Student oktávy Petr Kajzar se opět vrátil z krajského 

kola fyzikální olympiády středních škol s úsměvem na 
rtech…čtvrté místo ho řadí mezi špičkové studenty tohoto oboru 
v našem kraji. 

Věříme, že se neztratí ani mezi těmi nejlepšími 
v ústředním kole, kam postoupil. Hodně štěstí. 

 
Vážené dámy a pánové, milí studenti, 

 
srdečně vás vítám na vernisáži „Návrat oranžových 

draků“, kterou zosnoval se svými přáteli Jiří Bosák, student 
závěrečného ročníku magisterského studia v ateliéru animované 
tvorby na Universitě Tomáše Bati ve Zlíně. Na svého kamaráda 
Jirku Bosáka si vždy vzpomenu, když se studentům snažím 
přiblížit umění renesance a zalituji, že jej nemáme po ruce, neboť 
bych svým žákům na živém příkladu mohl ukázat jak vypadá 
renesanční člověk, renesanční umělec. Jirka totiž nejen bravurně 
kreslí, maluje, důkazem čehož jsou obrazy oranžových draků, 
kteří do naší galérie přilétli už podruhé, ale skvěle hraje na kytaru 
a zpívá, což uslyšíte za chvíli. Je nadán též talentem literárním,  

o tom nás zase přesvědčují dramatické etudy na kresbách Pavla 
Kozubíka. A je rovněž pohotový řečník, tuto vlastnost určitě také 
oceníme za okamžik, až vám bude představovat své kamarády   
a vůbec bychom se k tomu nedostali, kdybych měl pokračovat ve 
výčtu všech kladů Jirky, a proto mu raději předávám slovo. 

 
Jaroslav Herman, vyučující výtvarné výchově 

 
 Jiří Bosák poté představil své přátele, se kterými ještě 

na Střední umělecké škole v Ostravě založil skupinu Olymp. Nyní 
Radana Pavelková a Pavel Kozubík  studují na Institutu pro 
umělecká studia Ostravské univerzity. 

Následoval krátký koncert Jiřího Bosáka, při němž hrál 
na kytaru a zpíval. Na závěr Jaroslav Herman zažertoval           
a popřál mladým lidem ze skupiny Olymp, aby je každé ráno 
políbila nějaká krásná múza a inspirovala je tím k další tvorbě       
a krásné bohyni Radaně pak popřál, ať mezi těmi svými bohy 
vzkvétá jako růže mezi trny. A pak už se všichni věnovali 
prohlídce expozice  a občerstvení. 

A vás všechny, kteří jste naší vernisáže nezúčastnili, 
zveme alespoň k prohlídce výstavy, která potrvá až do dubna.   

 

Slavnostní den 
 
  Takový zažije každý jen jednou. Maminka ho vyšňoří, vezme se s tatínkem za ruku a už se jde. Ptáte se kam? No přece na 
zápis do 1. třídy. Nejen děti, ale i veverky se na tu slávu dobře připravily a pozvaly své malé kamarády do svého království. 10. a 11. 
února proměnily celou školu v les a snažily se ze všech sil, aby si neudělaly ostudu. Obstát před dětmi v tak veliké zkoušce dá práci! 
Musely si zopakovat písmenka, tvary, počítání a jiné znalosti. No a pak už si s dětmi povídaly a za každý úkol rozdávaly oříšky. Foto, 
dáreček       a malý školáček odchází spokojeně domů. „Vzpomenou si na nás?“, ptala se Zrzečka Huňáčka. „Určitě“, přikyvuje veverčí 
kluk. „Vždyť na takový den se nezapomíná“.  



 Školy 

15 Vítkovský zpravodaj 3 - 2006 

„Smrt, po níž následuje nesmrtelnost, není 
třeba oplakávat“ 
(Marcus Tullius Cicero – nejslavnější řečník starověkého Říma) 

  
 V pátek 24. února se v reprezentačním sále Městského 

úřadu ve Vítkově konal z podnětu nadačního fondu slavnostní 
koncert u příležitosti udělení Ceny Jana Zajíce. Letos uplynulo 
neuvěřitelných sedmatřicet let od 25. února 1969, kdy se na 
protest proti zrůdnému totalitnímu režimu a okupaci republiky 
vojsky Varšavské smlouvy na Václavském náměstí v Praze upálil 
vítkovský rodák Jan Zajíc. Připojil se k sebeobětování Jana 
Palacha z ledna téhož roku. Jejich jména, stejně jako jejich 
osudy, se tak staly trvalou připomínkou smutného údělu našeho 
národa po roce 1968. 

Nadační fond působí od roku 1992 při Základní škole 
Vítkov, Opavská ulice a Městském úřadu Vítkov. Cena Jana 
Zajíce je udělována žáku, studentu či učni za mimořádné 
pracovní     a studijní výsledky, za vítězství v soutěžích 
a olympiádách na národní úrovni, za publikační i charitativní 
činnosti a za záchranu lidského života. Každoročním udílením 
nadačních cen si připomínáme odkaz Jana Zajíce, kterému 
v našich myslích bude už navždy oněch 19 let. Zmařený život 
mladého člověka tak pro nás  zůstává trvalým mementem. 

Správní rada Nadačního fondu Ceny Jana Zajíce 
pořádala letos již XIV. slavnostní koncert, jemuž tradičně 
předcházela pietní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce na vítkovském 
hřbitově. Tichou vzpomínkou a kyticemi květin uctili přítomní 
příbuzní          i hosté Janovu památku. 

Na svém pravidelném lednovém zasedání se členové 
správní rady rozhodli udělit Cenu Jana Zajíce v obou kategoriích. 
V kategorii žáků do patnácti let ji obdržela Mária Šusterová, která 
žije v Dětském domově v Radkově a navštěvuje 6. ročník 
Základní školy ve Vítkově, náměstí Jana Zajíce. Mária Šusterová 
dosáhla výrazného úspěchu v celostátním kole literární soutěže 
Svět kolem nás. Za svoji práci, uvedenou v romské i české verzi, 
získala krásné druhé místo. 

Ve druhé kategorii správní rada rozhodla udělit cenu 
studentce Střední odborné školy ve Vítkově-Podhradí Tereze 
Votočkové. Tereza v současné době studuje první ročník 
nástavbového studia, obor Podnikání. Trvale dosahuje 
vynikajících studijních výsledků a v celostátním kole matematické 
soutěže žáků středních odborných škol, kterou vyhlašuje MŠMT 
ČR a pořádá JČMF, zvítězila. 

Obě nositelky Ceny Jana Zajíce získaly pamětní list 
akademické malířky Prokůpkové s podpisy obou rodičů Jana 
Zajíce, publikaci jeho veršů, příležitostnou obálku vydanou k 25. 
výročí Janova tragického úmrtí a dopisnici vydanou k 700. výročí 
první písemné zmínky o Vítkově. Celý rok se mohou těšit 
z putovních pohárů firmy Moser, darovaných městem Karlovy 
Vary. Součástí ceny je i vkladní knížka s finančním obnosem 
schváleným správní radou, věcné dary ministerstva práce             
a sociálních věcí a ministerstva kultury, dar Města Vítkova, dárky 
firmy NCR a závodu VAKUS Vítkov i dílo studenta Vysoké školy 
umělecko průmyslové v Praze. Řadu pozorností přebraly 
oceněné také z rukou přítomných hostů. Předány jim byly rovněž 
blahopřejné dopisy prezidenta České republiky Václava Klause, 
Livie Klausové, ministra kultury Vítězslava Jandáka a předsedy 
Senátu Parlamentu České republiky Přemysla Sobotky. 

Slavnostního koncertu se zúčastnili sourozenci Jana 
Zajíce s rodinami, profesor Josef Jařab, předseda Výboru pro 
zahraniční věci, obranu a bezpečnost, čestný ředitel Nadačního 
fondu Ceny Jana Zajíce MgA. Vladislav Kučík, náměstek 
ministryně školství PaedDr. Jaroslav Müllner, Mgr. Michal Basch, 
starosta Městské části Praha 2 a Ing. Jiří Carbol, náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kraje. Přítomna byla rovněž 
delegace zástupců Vyšší odborné a střední průmyslové školy a 
Městského úřadu v Šumperku, kterou vedl 1. místostarosta Ing. 
Marek Zapletal, pražské studenty zastupoval Petr Šimek, student 
ČVUT Praha. Mezi hosty byli i ředitelé škol a pedagogičtí 
pracovníci, zástupci podniků a firem, zástupci sdělovacích 
prostředků, sponzoři, členové správní rady NFCJZ, nositelé Ceny 
Jana Zajíce z předešlých let, příbuzní oceněných a řada věrných 

návštěvníků z řad veřejnosti, a to nejen vítkovské. 
Koncertní vystoupení hereček Divadla Šumperk Olgy 

Kaštické, nositelky Ceny „České divadlo 2004/05“ za nejlepší 
herecký výkon v roli Edith Piaf ve hře Edith a Marléne, a její 
kolegyně Bohdany Pavlíkové za klavírního doprovodu Zdeňka 
Dočekala zaznamenalo zcela mimořádnou odezvu posluchačů. 

         
 Dr. Stanislava Suková 

 
I. papučový bál 
 
  Páteční večer 20. ledna patřil nejen rodičům naší školy, 
ale i všem příznivcům dobré nálady a tance. V tento večer se 
rozezněla v slavnostně vyzdobené a zrekonstruované tělocvičně 
příjemná hudba, která přivítala všechny přítomné a zahájila  „I. 
papučový bál“. Na jeho přípravě se velkou mírou podílelo 
Sdružení rodičů a přátel školy. S country tancem  vystoupili žáci 
2. a 4. třídy. Mnozí dospělí by mohli dětem závidět, jak jim to 
hezky šlo.V průběhu večera byla taktéž vyhlášena slavnostní 
promenáda, při které „odborná“ porota vyhodnotila 
„nejpapučovatější  pár“. „Kolo štěstí“ přálo snad všem. Ten, kdo 
štěstí ve hře neměl, může se uklidnit tím, že ho má v lásce, 
případně přijít za rok zas. 
 Děkujeme všem sponzorům za příspěvky do tomboly. 
Poděkování patří rovněž rodičům za organizaci a přípravu 
večera, jehož finanční výtěžek je věnován na mimoškolní aktivity 
našich dětí. 
  
STOP násilí na dětech 
 
  Oběťmi tělesného a citového týrání se v našem státě 
stává ročně několik desítek tisíc dětí. Přesné číslo neznáme a asi 
ho nikdy nepoznáme. Praxe potvrzuje, že týraný chlapec nebo 
dívka se s ubližováním svěřuje především kamarádům. Nebývá 
zpravidla obvyklé, aby přišli za dospělými a svěřili se mu se svým 
trápením. 
 
Obecně můžeme říci: 
• Dítě, které je motivováno, je schopno lásky. 
• Dítě, které prožívá pocit bezpečí, se naučí důvěřovat. 
• Dítě, které je obklopeno přátelstvím, se naučí laskavosti. 
• Dítě, které je chváleno, získá sebedůvěru. 
• Dítě, které je bito, se naučí prát. 
• Dítě, které je nadměrně kritizováno, se naučí odsuzovat. 
 
Na naší škole jsme si vzali za své vytvořit vhodné klima 
porozumění a vzájemné pomoci. Záleží však na nás všech, jak 
se nám to podaří.  
 
 
Hory, třeste se! 
 
  „To lyžování je ale blbý sport,“ poznamenal první den malý 
lyžař začátečník Tomášek. „A kdy už budeme jezdit z toho 
velkého kopce?“, doplnila ho stejně zdatná Adélka. Tak takto 
začalo naše lyžařské dobrodružství na kopci Cabáku, kterého se  
letos zúčastnilo ve dnech 6. – 10. února 37 malých odvážlivců. 
Vyzbrojeni radami svých starších spolužáků a kamarádů se 
někteří nevěřícně dívali „z toho ohromného kopce dolů“. Tak to je 
on! Vrchol našeho pětidenního boje! Ach jo! 
 Hned  první den ráno jsme naložili lyže a veškerou výstroj 
do aut a pěšky se vydali na vytoužený vrchol. „Kam nás to 
vlečou? Tak daleko? Mně už bolí nohy,“ ozývalo se cestou. 
Najednou se však objevil vlek a bylo po broukání. Každý sebral 
poslední zbytky svých sil a šup do lyžáků. Nástup, třídění do 
družstev    a jede se. „Já už umím lyžovat a taky jezdit na vleku“, 
stála si za svým malá Michalka. „Já mám zase dlouhé lyže,         
a když se obuju do těch krátkých, sjedu každý kopec“, 
přesvědčoval své okolí prvňáček Jakub. Druhý den se peloton 
nejmenších rozrostl o kamarády z druhých až čtvrtých ročníků. 
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Velký úspěch 
 
Velkého úspěchu dosáhla děvčata naší školy v mezinárodním 
literárně výtvarném projektu Evropa ve škole. V krajském kole 
v první kategorii obsadila první místo Kamila Chromková z 5.      
A   a v druhé kategorii obsadily druhé místo Barbora Kučerová 
z 6. A a třetí místo Jarmila Ďuričková z 8. A. Tyto práce postupují 
do celostátního kola, kde budou reprezentovat celý 
Moravskoslezský kraj. Předávání cen se uskutečnilo ve čtvrtek 
16. 2. v Ostravském muzeu. Děvčatům přejeme hodně štěstí 
v celostátním kole. 
 

  -jk- 
 
Lyžařská školička 2006 

 
Na kopci Cabáku se ve dnech 18. – 20. 1. 2006 sešlo 

59 dětí vybavených vším, co k lyžování patří. Rok od roku mají 
naše děti lepší vybavení, objevují se lyžařské přilby i carvingové 
lyže. Výšku lyží volíme raději kratší, říkáme po bradu                    
a nepodceňujeme zabroušení hran a správné seřízení špičky       
a patky  u bezpečnostního vázání lyžařským odborníkem. 
 Letos jsme si naše děti rozdělili do pěti družstev, nad 
kterými bdělo šest lyžařských instruktorů – p. uč. Molek, 
Hanušová, Rašková, Schleiderová, Seidlerová a Šustková. 
Ohromnou radost nám vždy dělají naši začátečníci, kteří se 
postaví první den školičky poprvé na lyže a poslední den už 
zvládají jízdu dolů,        i nahoru na vleku. Největší zastoupení 
mělo na Cabáku právě 12 dětí z 1.třídy a 14 dětí ze 2. tříd. 
  Mezi poletujícími sněhovými vločkami se 46 dětem 
závodilo ve slalomu asi výborně, neboť dosahovaly většinou  
lepších časů než vloni. Mezi nejrychlejší lyžaře ve slalomu patřili 
páťáci   a pochvala patří sedmi odvážně závodícím prvňákům. 
Odměnou jim byly medaile, které závodníci převzali na kopci. Při 

slavnostním vyhodnocení ve škole obdrželi všichni účastníci 
diplomy a účastnické listy. Chválíme všechny lyžaře, kteří 
projevili odvahu a zapojili se do závěrečného slalomu, ale také 
ty, kteří si první den s lyžemi moc nerozuměli, ale nakonec to 
zvládli báječně. Stejně jako vloni nám ochotně vypomohla lyžující 
p.uč.Přečková, t.č. na mateřské dovolené, a lyžující maminka p. 
Haltofová. Velký podíl na této akci má nezištná pomoc rodičů při 
převážení batohů od školy a zpět a fa IN SPORT LINE, která 
nám ochotně sváží lyže na Cabák. Děkujeme TS Vítkov za 
technické zajištění. 
 
Vyhodnocení závodu ve slalomu: 
 
1. třída 
1. Matěj Jurášek   23,18 s 
2. Radka Hanušová  29,07 s 
3. Radka Kiššová  30,66 s 
 
2. třídy 
1. Simona Tomčalová, 2.B 24,64 s 
2. Tereza Chromková, 2.B 26,02 s 
3. Jan Knotek, 2.A  26,93 s 
 
3. třída 
1. Barbora Staňková  23,36 s 
2. René Haltof   23,68 s 
3. Iveta Čížová   23,82 s 
 
4. třídy 
1. Martin Zatloukal, 4.A  21,19 s 
2. Lukáš Ondruch, 4.A  21,77 s 
3. Filip Nedzbala, 4.B  23,56 s 
 
5. třídy 
1. David Kotačka, 5.A  18,91 s 
2. Valérie Kantorová, 5.A 19,06 s 
3. Kamila Chromková, 5.A 19,28 s 
  
   Závěrem chci vyzdvihnout perfektní a fyzicky náročnou 
práci našich lyžujících kolegyň, bez kterých by to na Cabáku 
„neklaplo“. Všem našim lyžařům náleží velká 1*.   
         

-ls- 
 
V kině Panorama 
 
  Žáci naší školy se koncem října roku 2005 zúčastnili 
výtvarné soutěže, kterou vyhlásilo město Vítkov u příležitosti 
akce „Týden v kině Panorama.“ 
 Každý účastník si měl ke smyšlenému příběhu vytvořit 
vlastní plakát na fiktivní sci-fi film. Samotný výtvarný návrh měl 
obsahovat: název filmu, datum, místo, čas představení a výši 
vstupného.  

Tito již ostřílení borci, majíce vše pod kontrolou a v malíčku, 
cestu i dělení do družstev  zvládli bravurně.Vybraným stylem si 
to poté šinuli z kopce dolů. Jízda na vleku – brnkačka! Slalom – 
žádný problém! 
 Ubíhal den za dnem a nastal pátek – den plný soutěžení. 
Na startu vládlo napětí. Každý účastník si hlídal své tajemství, 
jak co nejlépe projet vytyčenou trať. A už se jede! Tradá! Někteří 
rychle a bez zaváhání, jiní vsázeli na jistotu. Našli se i tací, kteří 
ještě poslední den „měřili teplotu sněhu“. Pro jistotu. Nikomu 
však nezmizel úsměv na tváři a dobrá nálada. 
 A co ti nejmenší? Michalka si splnila svůj sen a jela sama 
z kopce i na vleku. Tomášek změnil svůj názor a lyžování se mu 
zalíbilo. No a Jakub i Adélka se naučili základům. 

 A bez koho bychom to sami nedokázali? Přece bez 
rodičů. Poděkování patří panu Dittrichovi, Panáčkovi, 
Grossmanovi, paní Rykalové a rodičům Wavříkovým, kteří 
obětovali svůj čas a vozili nám naše batohy, pomáhali 
s obouváním a byli oporou všem lyžníkům. Stálý úsměv            
a dobrou náladu rozdával pan vlekař Tomášek. 
 
 
Hory, třeste se! Už se obouváme a jedeme vás dobývat. 
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Děti pro výtvarné práce použily tyto výtvarné pomůcky: tužky, 
štětce, temperové barvy, akvarelové pastelky, vodové barvy, fixy 
a černou tuš. Pro plakát byl použit formát A3. Soutěže se 
zúčastnilo dvacet dětí ze ŠD naší školy v těchto věkových 
kategoriích: I. kategorie: 6 – 10 let a II. kategorie: 10 – 15 let. 
 O výběru nejzdařilejších prací rozhodla pětičlenná 
komise. Vyhlášení výsledků soutěže a předávání cen proběhlo 
v sobotu 21. ledna 2006. Nejlépe se umístili:  
 
v I. kategorii:   1. Jozek Jarek                  
ve II. kategorii:  1. Mikulenková Michaela 
                        2. Adamusová Lucie 
                        3. Mikulenková Michaela  
 Výstava plakátů nadále probíhá v přízemí městského kina 
Panorama ve Vítkově.        

                                                                                                                           
-lb-    

 
Úspěch na olympiádě v německém jazyce 
 
 V okresním kole olympiády obsadila žákyně naší školy 
Veronika Tomášová ze 7. C krásné  třetí místo. 
 Tato soutěž se již tradičně, skládala ze tří nelehkých 
úkolů. Nejprve museli soutěžící vypracovat úkoly 
k poslechovému textu. V ústní části hovořili na téma, které si 
vylosovali a nakonec prokázali svou jazykovou pohotovost 
v rozhovoru na základě obrázku – řešení jazykové situace. 
 Veronice k velkému úspěchu blahopřejeme a přejeme jí 
hodně zdaru v dalším studiu německého jazyka. 
 

-am- 
 
Ze života školního klubu … 

 
  Školní klub při naší škole slouží pro děti II. stupně 
k odpočinku po vyučování. Je otevřen denně od 6:45 – 7:45       
a 11:45 – 16:30 hod. Během dne se v něm vystřídá průměrně 86 
žáků (statistika za období 24.1. – 6.2.), což je více jak polovina 

žáků vyššího stupně (168). V docházce převažují chlapci už 
proto, že nabídka zájmových činností je jim bližší. 
 Během spontánních aktivit děti hrají v gymnastickém sále 
míčové hry (proti všem, kolotoč …), florbal v odpoledních 
hodinách, stolní tenis, poslouchají vlastní CD (někdy si            
i zatančí), hrají vlastní play station, sledují video (filmy ze života 
školy: akademie, lyžařské kurzy apod.), hry na PC, stolový 
fotbal, stolní hry (bingo, hlavolamy, puzzle …), čtou a luští 
hádanky z ABC. Mnohému se naučily – znají hru scrabble, 
riskuj, milionář, osmisměrky, piškvorky, doplňovačky, křížovky     
a nejnověji také SUDOKU. Jsou to činnosti, které děti velmi baví 
a zároveň si procvičují paměť i logické myšlení.  
 Mnozí si tyto zkušenosti přenášejí do svých rodin, 
nakupují hry domů a hrají je se svými rodiči. Kromě již 
zmíněných aktivit v klubu kreslíme a barvíme (batika, voskovky), 
tvarujeme (hlína) a často si povídáme o dětských problémech. 
Tyto řízené hovory plné dotazů (i z intimních oblastí) jsou pro 
děti velmi důležité. 
 Také kroužky mají bohatou náplň. Ve velmi oblíbeném 
florbalu se stabilizovalo družstvo 12 chlapců (převážně z 8. tříd) 
a střelecký se stále rozrůstá o nové členy. Činnost a náplň je 
pestrá – chlapci i jedna dívka zkoušejí své střelecké umění na 
různé terče, soutěží mezi sebou a letos dosáhli výborného 
výsledku – jsme první mezi vítkovskými školami i v jednotlivcích. 
V kroužku francouzštiny se učíme konverzovat, gramatiku, číst   
a překládat, tvořit jednoduché věty, děti se ale také dovídají 
mnohé zajímavosti z frankofonních zemí (svátky, jídlo, rodina, 
škola …). Redakční rada se schází nepravidelně, ale spolehlivě 
plní své povinnosti (tvoření článků, básniček, anket, kreseb …). 
Náplň keramického kroužku je také zajímavá, děti dělají výrobky 
podle své fantazie a podle předlohy (výstavky, jarmarky). A to 
zdaleka není všechno! 
 Jezdíme na zájezdy, scházíme se v létě na putovním 
táboře … 
 Všechny nás těší, že je o klub stále zájem, že se zde 
dětem líbí. I rodiče jsou spokojeni, protože vědí, že náplň 
volného času jejich dětí je bohatá, přiměřená a přitažlivá. 

                                                                                         -vs-          

 28. ledna 2006 se v Ostravě konalo 3. 
kolo Severomoravské ligy talentů karate, kde 
soutěžilo 134 mladých nadějných karatistů z 13 
klubů z Moravy, Polska a ze Slovenska.    
   Severomoravská liga talentů karate je 
systém soutěží pro začínající karatisty. Jejím 
cílem je podnítit zájem nováčků o růst své 
výkonnosti. Cílem zavedení soutěží pro 
začátečníky je zatraktivnit karate pro děti           
a mládež a prohloubit  spolupráci 
severomoravských oddílů karate.  
   Za Karate klub Vítkov soutěžili tito           
4 závodníci: David Krása, Viktor Vašátko, David 
Volek a Radek Vrkoč. Překvapivě jsme si 
přivezli 3 medaile. David Volek vyhrál 1. místo 
v kategorii Kihon ve skupině 12-14 let do 8. Kyu. 
Viktor Vašátko vyhrál 1. místo v Kihon ve 
skupině 10—11 let do 7. Kyu a 2. místo v Kata 
ve stejné skupině.  
    
 Fotografie ze soutěže naleznete na 
www.karatevitkov.webz.cz nebo na stránkách 
ligy www.karatetygr.cz/liga/historie_03.htm. 
 
  

Maškarní bál 
 
        Poslední den před pololetními prázdninami dostaly děti příležitost 
ukázat, jak se vypořádaly s úkolem připravit si masky na nadcházející 
karneval. Byli jsme velmi příjemně 
překvapeni. I mnoho starších žáků 
projevilo komediálního ducha        
a smysl pro legraci. A tak se na 
parketu sešli harlekýni, vojáci, 
fotbalové mužstvo, vodník, 
s e rv í r k y ,  i n d iá n i ,  s u l t á n                  
i nepostradatelné princezny          
a tanečnice. Největší radost nám 
udělaly děti z přípravné třídy, 
které se představily jako věčně 
nenajezený drak. Jedna maska za 
d ruhou se p ředs tavova ly              
a některé i předvedly své umění, 
nebo profesi. Porotou nakonec 
byly vyhodnoceny a odměněny 
dvě nejhezčí masky. Přestože 
někteří z nás měli  obavy 
z temperamentu našich dětí, akce 
se velmi vyvedla. Děti byly 
báječné  a znovu nás přesvědčily, 
že se umí bavit. 



Oddíl odbíjené 
 
Oddíl odbíjené (muži) již více než deset let reprezentuje město 
Vítkov v Krajské soutěži a i když máme malou členskou 
základnu, dosáhli jsme několika úspěchů (v soutěži několikrát 
umístění do třetího místa, na turnajích několik prvních a druhých 
míst). Nejlepších výsledků jsme dosáhli na turnajích smíšených 
družstev. 
 

Starý Jičín – 3 x 1. místo 
                     2 x 2. místo     z  28. družstev 
Dřevěnice – 6. místo ze 114 přihlášených družstev 
 
V současné době se potýkáme s nedostatkem hráčů, ale hlavně 
s nedostatkem financí na provoz oddílu (doprava vlastními auty, 
výplaty rozhodčích, nákupy míčů, dresů, sálové obuvi atd). 
 
Rozpis domácích zápasů – oddíl odbíjené muži: 
 

Vítkov – Wterm Jablunkov 
Vítkov- Břidličná 
Vítkov- Odry 
Vítkov- Nový Jičín „B“ 
 Vítkov – Frenštát pod Radhoštěm 
Začátky zápasů jsou v 10.00 hod. v sokolovně ve Vítkově. 
 

Bartoš  Jan 
jednatel oddílu odbíjené 

 
Fotbal 
 
11.2.2006 se uskutečnil halový turnaj ve Vítkově.  
1. JAKUBČOVICE 
2. BUDIŠOV n.B. 
3. DUBINA VĚTŘKOVICE 
4. TJ SPARTAK BŘEZOVÁ 
5. TJ MELČ                

Naše sestava: SLOVÁK R., TOMANEC O., HADARRI J., 
RYKALA D., ENENKEL P., NOVOSAD P./ nejlepší střelec 
turnaje /, MINAŘÍK V., MALICH J., ZEMAN P., trenér ČÍŽ D.  
 

Dne 4.2.2006 hráli naši žáci KALIVODA O., HRABOVSKÝ D., 
VAŠÁTKO J., VOLDÁN DAVID, MINAŘÍK V., VÁNA M., 
JUREČKA M., ENENKEL A. na turnaji v DOLNÍM BENEŠOVĚ. 
 

1. HLUČÍN 
2. D.BENEŠOV 
3. JAKUBČOVICE 
4. KRAVAŘE 
5. KOBEŘICE 
6. ŠTĚPÁNKOVICE 
7. HLUČÍN dívky 
8. BOLATICE 
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TJ Vítkov Vás zve v sobotu 11. března 2006 
ve 20.00 hod. na 

  

  
Kde:            Kulturní dům Vítkov 
Vstupné:     80,- Kč 
 

Hraje skupina „RELAX“ 
 
Předprodej vstupenek v Informačním centru 

MěÚ Vítkov. 
 

tel. č. 556 312 255 

Turnaj mládeže listopad 2005 
 
Mladší žáci:     1.  T. Škurek Vítkov 
                         2. T. Křenek Vítkov 
   3. Z. Sommer Jančí 
    
Starší žákyně:   1.  J. Minaříková Jančí 
   2.  M. Hanáková Jančí 
   3. J. Balejová Vítkov 
 
Vánoční turnaj 
  
Mladší žáci:  1. Z. Sommer Jančí 
   2. V. Minařík Jančí 
   3. T. Hanák Jančí 
 
Starší žáci:  1. M. Kloss Vítkov 
   2. J. Kloss  Vítkov 
   3. R. Adámek Vítkov 
 
Starší žákyně:  1. J. Minaříková Jančí 
   2. M. Hanáková Jančí 
   3. S. Čechová Jančí 
 
Muži amatéři – B skupina Vítkovské ligy stolní tenisu 
   1. J. Zolmán Vítkov- Podhradí 
   2. R. Pluhařík Vítkov 
   3. M. Hnát  Vítkov 
 
 

Muži – A skupina Vítkovské ligy stolního tenisu, registrovaní A třída 
   1. J. Schvan Radkov 
   2. J. Válek Čermná ve Slezsku 
   3. M. Hatala Vítkov 
 
Novoroční turnaj 
 
Starší žáci:  1. M. Kloss 
   2. R. Adámek 
   3. J. Kloss 
 
Muži amatéři – skupina B Vítkovské ligy stol. tenisu, neregistrovaní, 
   1. D.Kuru  Čermná ve Slezsku 
   2. M. Hnát  Vítkov 
   3.  J. Zolmán Vítkov- Podhradí 
 
Muži – skupina A registrovaní, A třída 
   1. P. Dohnal Vítkov 
   2. J. Schvan Radkov 
   3. D. Matys Čermná ve Slezsku 
 
 
Skupina A    Skupina B 
Čermná ve Slezsku 10b.  Chocholoušek  10b. 
Kadlec team  8b.  Klokočov  6b. 
MVAK Podhradí 4b.  Gymnázium  6b. 
Hasiči   4b.  JJM   6b. 
Větřkovice  2b.  KVS   4b. 
SST   0b.  Radkov   0b. 
Vakus   0b.  Jakopa   0b. 



   Volný čas 

3. – 11. 3. Jarní prázdniny s DDM 
  - informace viz níže 
 
17. 3.  Sbírka pro opuštěné pejsky 
  Pořádají DDM a Dětské zastupitelstvo Vítkov. 
  - podrobnější informace viz níže  
 
18. 3.  Účast automodelářů na závodě v Olomouci 
 
20. 3.  Autodráha pro veřejnost 
  - 14.30 hod. - DDM 
  Přijďte si zajezdit na autodráhu a vezměte s sebou 
  i kamarády.  
  - vstupné 5,- Kč  
 
24. 3.  Drátování 
  - 16.00 hod. - DDM, cena 30,- Kč 
  Seznámíte se s touto lidovou technikou. S sebou  
  si vezměte skleničku (dózičku, menší láhev). 
 
25. – 26. 3. Víkendové soustředění dětského   
  zastupitelstva Vítkov 
 
  

Vyhlašujeme výtvarnou soutěž na téma:  
 

„Mé nejoblíbenější zvíře“ 
Soutěže se mohou zúčastnit všechny děti ve věku od 6 – 15 let. 
Můžete použít jakoukoli výtvarnou techniku. Tři nejhezčí práce 
jednotlivců odměníme: 
 
1. místo - zájezd do Aqua centra v Bohumíně 
2. místo - sladká odměna 
3. místo - sladká odměna 
 
Své práce zasílejte nejpozději do 31. 3. na adresu: 
DDM, Bezručova 585, Vítkov 749 01 
 
 
 
JARNÍ PRÁZDNINY V DOMĚ DĚTÍ 
 
3. – 5. 3.   Jarní prázdniny na chaloupce   
  Turistický oddíl zve všechny táborníky i jejich  
  kamarády na dovádění na turistické základně  
  v Kamence. Budeme hrát hry, soutěžit, opékat  
  párečky a chodit ven. Užijete si plno zábavy  
  a legrace. Cena: 300,- Kč (v ceně je zahrnuta  
  doprava, strava, ubytování a odměny) 
 
6. – 11. 3.  Jarní prázdniny v DDM ve Vítkově  
  Zveme všechny děti ve věku 6 – 11 let na náš  
  malý tábor. Program: hry, soutěže, vycházky a  
  výlety po okolí. Pojďte poznat nové kamarády a  
  užít si plno zábavy. Cena: 1.000,- Kč 
  (v ceně je zahrnuta strava, ubytování, cestovné,  
  vstupné a odměny) 
 
7. 3. 06  Bobování na Cabáku    
  Nechcete bobovat sami? Tak vezměte kamarády  
  a přijďte za námi na Cabák, kde si užijeme závody 
  a plno legrace. Ten nejrychlejší získá sladkou  
  odměnu. Sraz v 10.00 hod. na Cabáku 
 
9. 3. 06  Autodráha pro veřejnost    
  Přijďte si zajezdit na naši autodráze v DDM. 
  Jezdit budeme od 9.00 – 12.00 a od 14.00 – 17.00 
  hod. Vezměte si s sebou přezůvky a kamarády. 

  Vstupné: 10,- Kč 
 
11. 3. 06  Diskotéka pro děti a mládež        
  - 16.00 - 20.00 hod. v DDM 
  - vstupné:  10,- Kč 
 
Jarní prázdniny u koní 
Nabízíme krásné chvíle s koňmi a ostatními zvířátky na ranči 
v Klokočově, neopakovatelné zážitky z jízdy na koni, hry            
a  soutěže,  zpěv  s kytarou a mnoho další zábavy. Cena:  
2.000,- Kč / 4 dny, 3.500,- Kč / 8 dní. 
 
Bližší informace v Domě dětí a mládeže, nebo na tel. čísle: 556 
300 362; 732 607 373 
 
 
NOČNÍ  HRÁTKY  V DDM. 
 
  Dne 27.1. proběhly v DDM úspěšně už druhé noční 
hrátky, kde děti mají možnost zažít plno napětí, zábavy            
a legrace. Na prvních nočních hrátkách jsme se ocitli na 
„Tajuplném ostrově“ a teď jsme zase pátrali  „Po stopách 
yettiho“. 
 Tato vědecká expedice byla velmi nebezpečná, ale 
členové výpravy všechno zvládli. Nyní už pomalu připravujeme 
další cestu za dobrodružstvím a těšíme se na odvážné 
dobrovolníky, kteří se k nám přidají. 
 

Pracovníci DDM Vítkov 
 

 
 

Dětské zastupitelstvo Vítkov a DDM pořádá akci s názvem 
 

SBÍRKA PRO OPUŠTĚNÉ PEJSKY V 
ÚTULCÍCH 

 
Členové našeho zastupitelstva budou chodit po městě Vítkově    
a kdo bude chtít, může přispět jakoukoliv částkou pro pejsky 
v nejbližších útulcích. 
 
KDY: 17. 3. 2006 od 9:00 hodin 
 
 Na vaše vyžádání vám děti ze zastupitelstva předloží 
členské průkazy Dětského zastupitelstva. 
 Vybrané peníze poputují do útulků v nejbližším okolí 
k pejskům, kteří peníze opravdu potřebují! 
 

Pamatujte: Pes, nejlepší přítel člověka !!! 
 
 

 
 Zveme 10. března 2006 v 16.00 hodin do KD 
Vítkov levicově smýšlející ženy, příznivce, členky           
a členy KSČM na setkání  při příležitosti světově 
významného dne. Společně vzpomeneme zápas za 
práva a postavení žen ve společnosti. 
 Představí se kandidáti na poslance do 
Parlamentu ČR, vystoupí mažoretky. 

 
Srdečně zve MěV KSČM.    

Vítkovský zpravodaj 3 - 2006 
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Pátek 7. dubna v 17.00 hod. 
Jak se krotí krokodýli 
Nová rodinná komedie Marie Poledňákové o tom, že nikdo 
nechce zůstat sám. 
 
Pátek 14. dubna ve 20.00 hod. 
Panic je nanic 
... aneb návod, jak si konečně dosyta užít prázdniny. 
 
Středa 19. dubna v 17.00 hod. 
Zathura: Vesmírné dobrodružství 
Vesmírné dobrodružství ve stylu Jumanji. 

Úterý 9. května ve 20.00 hod. 
Experti 
Sek.Sem.Sexem! 
 
Pátek 12. května ve 20.00 hod. 
Rafťáci 
 
Pátek 26. května ve 20.00 hod. 
Zkrocená hora 

Čtvrtek 9. března v 17.00 hod.  
 
Letopisy Narnie: Lev, čarodějnice a skříň 
 
Prožijte neopakovatelné dobrodružství v zemi plné kouzel a 
zázraků. 
Příběh čtyřech sourozenců – Lucie, Edmunda, Zuzany a Petra – 
kterým se během hry na schovávanou ve venkovském sídle 
starého profesora podaří pomocí magické skříně dostat do jiného 
světa. Narnie je  okouzlující a mírumilovnou zemí obydlenou 
mluvícími zvířaty, skřítky, fauny, kentaury a obry, která je však 
díky prokletí zlé Bílé čarodějnice Jadisy odsouzena k věčné 
zimě. Děti se  odhodlají mocné čarodějnici postavit, aby dokázaly 
ledové kouzlo zlomit a osvobodit tak říši navždy. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                          
Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 

Úterý 21. března ve 20.00 hod. 
 
Ještě žiju s věšákem, plácačkou a čepicí 
Suchá komedie z nádraží. 
Film popisuje dva týdny na středně velkém českém nádraží 
uprostřed léta. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                          
Přístupnost: od 12 let 
 
 
Pátek 31. března ve 20.00 hod. 
 
Domino 
Keira Knightley v roli modelky Domino Harvey, která opustila 
svou kariéru a stala se lovkyní lidí. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                          
Přístupnost: od 15 let 

Připravujeme v kulturním domě 
 
Sobota 8. dubna 
Dílna tradičních řemesel – Velikonoce 
 
Sobota 22. dubna v 19.00 hod. 
Koncert bluegrassové kapely – Poutníci 
 
  

Turistické akce 
 
Sobota 22. dubna  
Vítkovská padesátka – jarní část 


